



В Липином Бору арестован житель Вашкинского района, от действий которого, по мнению следствия, наступила смерть его супруги



По версии следствия, в период с вечера 11-го до раннего утра 12 февраля 2022 года между супругами, проживавшими в Вашкинском районе, после совместного употребления спиртного у себя дома произошла ссора. Испытывая личную неприязнь по отношению к женщине, 54-летний мужчина ударил свою супругу ножом в живот и спину, после чего вызвал скорую помощь. От полученных телесных повреждений пострадавшая скончалась на месте происшествия через непродолжительное время.

Причастность мужчины к совершению особо тяжкого преступления подтверждается собранными в ходе первоначальных следственных действий доказательствами, в связи с чем он был задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ и в последующем допрошен в качестве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

подозреваемого, признав содеянное.

Накануне, 13 февраля 2022 года, по ходатайству следствия подозреваемый, ранее уже привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение преступлений против здоровья, арестован. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1655871>